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台湾における長芋のニーズに関する調査 報告書 

 

「ながいも」においては、台湾、米国（特に西海岸）の華人社会で薬膳料理の食材として用

いられており、輸出額は拡大しているものの、さらなる需要拡大のためには、新たな食べ方の

提案が必要である。 

具体的には、「長芋」の消費が多い台湾において、アンケートを用いて、どのような「長芋」

を台湾の消費者が求めているか、またどのような PR方法（日本式の食べ方）が効果的かを調査

することで、輸出の拡大を図った。 

 

【調査内容】 

   以下に挙げる各種調査を実施した。 

No 項目 調査内容 
1 アンケートによ

る長芋のニーズ
調査（2回） 
 

長芋の消費が多い台湾において、アンケートを用いて、どのよ
うな「長芋」を台湾の消費者が求めているか、どのようなＰＲ方
法が効果的かについて、調査を行った。 
 

 

【調査方法】 

No 項目 調査内容 
1 アンケートによ

る長芋ニーズ調
査（2回） 
 

調査員を１か所あたり１名配置し、１日７時間を目途に調査し
た。 
 

 

【調査 1回目】 

 ・ 実施時期：平成 29年 12月 8日（金）～平成 29年 12月 14日(木) 

 ・ 実施場所：太平洋ＳＯＧＯ 台北忠孝館 106台北市忠孝東路四段 45号 

 ・ 調査人数：102名（男性 2名、女性 99名） 

 ・ アンケート内容 

 

1. 週に3回以上 2. 週に1回以上 3. 月に2～3回 4. 月に１回程度 5. 購入しない

1. 週に3回以上 2. 週に1回以上 3. 月に2～3回 4. 月に１回程度 5. 購入しない

1. スープ 2. ジュース 3.焼いて 4.その他

1. 買ったことあり 2. 知っている 3. 知らない

1. 外観 2. 価格 3. 食味 4. 包装 5. 安全性

1.とても美味しい 2.美味しい 3. 普通 4.まずい 5. とてもまずい

購入する際に重要な点を教えて下さい。
Ｑ６　試食について

試食した長芋の食べ方について教えてくださ
い。

どのぐらいの頻度で購入しますか？
Ｑ３　食べ方

どのように長芋を食べますか？
Ｑ４　長芋の認知度

日本産の長芋が台湾で販売されていること
を知っていいますか？
Ｑ５　重要な点

Ｑ１ 使用量

どのぐらい長芋を食べていますか？
Ｑ２　購入頻度
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【1回目調査結果】 

Q性別 回答 Q年齢 回答

男性 2 20歳以下 2
女性 99 20-40歳 14
回答無し 1 40-60歳 77

60歳以上
回答無し 9  

 

Q1 回答 Q2 回答

1. 週に3回以上 38 1. 週に3回以上 29
2. 週に1回以上 17 2. 週に1回以上 33
3. 月に2～3回 22 3. 月に2～3回 22
4. 月に１回程度 23 4. 月に１回程度 15
5. 購入しない 1 5. 購入しない 2
回答無し 1 回答無し 1

どのぐらい長芋を食べていますか？ どのぐらいの頻度で購入しますか？

 

 

Q3 回答 Q4 回答

1. スープ 91 1. 買ったことあり 73
2. ジュース 19 2. 知っている 52
3.焼いて 7 3. 知らない 4
4.その他 1

どのように長芋を食べますか？
日本産の長芋が台湾で販売されて

いることを知っていいますか？

 

 

Q5 回答 Q6 回答

1. 外観 79 1.とても美味しい 53
2. 価格 37 2.美味しい 44
3. 食味 16 3. 普通 4
4. 包装 4 4.まずい 0
5. 安全性 4 5. とてもまずい 0

回答無し 1

試食した長芋の食べ方について教え
てください。

購入する際に重要な点を教えて下
さい。
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【調査 2回目】 

 ・ 実施時期：平成 30年 2月 6日（火）～平成 30年 2月 12日(月) 

 ・ 実施場所：新光三越 信義店 台北市信義区松高路 19号 

 ・ 調査人数：76名（男性 3名、女性 73名） 

 ・ アンケート内容 

1. 週に3回以上 2. 週に1回以上 3. 月に2～3回 4. 月に１回程度 5. 購入しない

1. 週に3回以上 2. 週に1回以上 3. 月に2～3回 4. 月に１回程度 5. 購入しない

　1. スープ 2. ジュース 3.焼いて 4.その他

1. 買ったことあり 　2. 知っている 3. 知らない

1. 外観 2. 価格 3. 食味 4. 包装 5. 安全性

1.カットが
  美味しい

2.すりおろしが
　 美味しい

Ｑ６　試食について

試食した長芋の食べ方について教えてくださ
い。

Ｑ４　長芋の認知度

購入する際に重要な点を教えて下さい。
Ｑ５　重要な点

Ｑ１ 使用量

どのぐらい長芋を食べていますか？
Ｑ２　購入頻度

どのぐらいの頻度で購入しますか？
Ｑ３　食べ方

どのように長芋を食べますか？

日本産の長芋が台湾で販売されていること
を知っていいますか？

 

 

（アンケートの様子） 
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【2回目調査結果】 

Q性別 回答 Q年齢 回答

男性 3 20歳以下 1
女性 73 20-40歳 25
回答無し 0 40-60歳 45

60歳以上 4
回答無し 1  

 

Q1 回答 Q2 回答

1. 週に3回以上 11 1. 週に3回以上 10
2. 週に1回以上 29 2. 週に1回以上 41
3. 月に2～3回 26 3. 月に2～3回 15
4. 月に１回程度 10 4. 月に１回程度 10
5. 購入しない 5. 購入しない
回答無し

どのぐらい長芋を食べていますか？ どのぐらいの頻度で購入しますか？

 

 

Q3 回答 Q4 回答

1. スープ 66 1. 買ったことあり 59
2. ジュース 16 2. 知っている 18
3.焼いて 20 3. 知らない 2
4.その他

どのように長芋を食べますか？
日本産の長芋が台湾で販売されて

いることを知っていいますか？

 

 

Q5 回答 Q6 回答

1. 外観 52
2. 価格 5
3. 食味 64
4. 包装 4
5. 安全性 1

1.カットが美味し
い

38

2.すりおろしが美
味しい

10

両方回答美味し
いと回答

28

試食した長芋の食べ方について教え
てください。

購入する際に重要な点を教えて下
さい。
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【インポーターからの意見】 

 アンケート調査に協力いただいた台湾のインポーターは、日本から定期的にコンテナ単位で、

長芋を輸入している。 

長芋の輸入に慣れているインポーターからも“こういった長芋に関する調査を実施する機会は

少なく、参考になった。”と言っていただいた。 

 また、台湾においては、スープで食べられることが多く、今回の調査で実施したように、長芋

の違った食べ方（“短冊”や“すりおろし”）を提案いただくことは、長芋の消費拡大につながる

といった意見もいただいた。 

 さらに、来年度もアンケートやフェア等で日本での食べ方をＰＲいただきたい旨の要望もいた

だいた。 


